

Інформаційний лист
про надання платних послуг юридичним факультетом
ХНУ імені В.Н. Каразіна

Відповідно до положень Закону України «Про вищу освіту», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми власності» від 27.08.2010, № 796, Консультаційним центром юридичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна у 2016-2017 навчальному році заплановано проведення консультації з правових питань, навчально-практичного лекторію «Правовий тренінг для учнів загальноосвітніх навчальних закладів».

1) Консультації з правових питань проводяться за запитом замовника протягом 2016-2017 навчального року. Вартість правової консультації становить 100 грн. Час проведення правової консультації становить 1 академічну годину. Правові консультації надаються кандидатом юридичних наук, фахівцем у відповідній галузі права.

Правові консультації надаються за адресою:

Площа Свободи, 6, Північний корпус ХНУ імені В.Н. Каразіна, Консультаційний центр юридичного факультету, ауд. 624а (з 15.00 до 17.00 щодня, крім суботи, неділі).

2) Навчально-практичний лекторій «Правовий тренінг для учнів загальноосвітніх навчальних закладів» проводиться протягом навчального року. Вартість участі у навчально-практичному лекторії становить 400 грн. з особи. Час проведення навчально-практичного лекторію становить 6 академічних годин. Навчально-практичний лекторій проводиться кандидатом юридичних наук, фахівцем з відповідної тематики лекторію.

Запис до участі у навчально-практичному лекторії здійснюється за адресою:

Площа Свободи, 6, Північний корпус ХНУ імені В.Н. Каразіна,
Консультаційний центр юридичного факультету, ауд. 624а (з 15.00 до 17.00
щодня, крім суботи, неділі).

Відповідальна особа за проведення правових консультацій, навчально-
практичного лекторію «Правовий тренінг для учнів загальноосвітніх навчальних
закладів» - Єпіфанова Ю.С., директор Консультаційного центру юридичного
факультету.